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RESPOSTA(S) AO(S) RECURSO(S) CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA

CARGO/DISCIPLINA: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO / AREA: SUPORTE
QUESTAO: 25
RESULTADO DA ANALISE: DEFERIDO — GABARITO RETIFICADO
PARECER: Por considerar pertinentes os argumentos apresentados, a banca decide pela retificacdo do
gabarito, que deve ser alterado para alternativa B.

CARGO/DISCIPLINA: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO / AREA: SUPORTE

QUESTAO: 33

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: A questdo se refere a sincronizagdo em mais de um dispositivo. Segundo Kurose e Ross (2017), o
protocolo POP3 |é e-mails e deleta os mesmos da caixa de entrada, ndo permitindo a sincronizacdo em
mais de um dispositivo. O protocolo IMAP permite a sincronizacao em mais de um dispositivo.

CARGO/DISCIPLINA: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO / AREA: SUPORTE

QUESTAO: 36

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: A RFC 1492 é de 1993 e estd defasada. A RFC 8907 de setembro de 2020 informa que o protocolo
utilizado é o TCP. Com base no exposto, a banca indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO, AREA: SUPORTE

QUESTAO: 39

RESULTADO DA ANALISE: DEFERIDO — QUESTAO ANULADA
PARECER: Apds analise dos recursos, a banca decide pela anulagao da questao, por estar fora do escopo
do edital.

CARGO/DISCIPLINA: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGCAO, AREA: SUPORTE

QUESTAO: 45

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: Segundo Kurose e Ross (2017), a comunicacdo de voz em tempo real sobre uma rede IP é
chamada de Voice-over-Internet (VolP). O comando da questdo se refere exatamente a transmissao de voz
sobre uma rede com enderecamento IP, ou seja, estd se referindo a voz sobre uma rede IP. Portanto o
protocolo utilizado neste caso é o UDP.

CARGO/DISCIPLINA: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO, AREA: SUPORTE

QUESTAO: 48

RESULTADO DA ANALISE: DEFERIDO — QUESTAO ANULADA
PARECER: Apds revisdo da questdo, observou-se que ndao existem elementos suficientes para a sua
resolucdo de forma correta. A questdo devera ser anulada.




